®
SCREWTECH
Hi Bl 81 B a1 1k

L
LGX/NEL 4L 1% 75 %N
LGCRE

\‘\\\\s\

. AMNETR# B IRERRAT




SCREWTECH
Hf Bl 81 B @) &

KT Hxdl] e

AMHR#MESNRERRATLET
EFRRLZITE. MERIRALIEL 1’

I EZERMERRBNLILE, ZF &N
Ea 4n1n1: ﬁggggé&fﬂigz3432&o

RNENERRAEHEF= AL AETES
REEHEEN™m, NEBRENE
8/ RETE. BERELEA. BE
JRELBEL. BLSN. BEHAL
MBS ERERRA R, BEANNT
L RBE & mBV & E}“ﬂl%’ﬁ =9
NEA. INEFFREESEENESZIEEH
FaMIETTIRIT AR EIHRS

?'l""

"i el

5;;

L

Q00

0

HEREOSRREYS . 04
RN B R TIBI RS A o 06
2-1 LGX AGIRENE MBS BT oo 06
2-1-1 LGX B BIR BN M BT 2 BB oo o7
2-1-2 LGX BRTIATNE M BINLE S R xT v 08
2-1-3 LGX BB BIEE TR vvvvrereeomvrreress e 10
2-1-4 LGX BBISRTHE M ST IR oo 11
2-2 LGC BGIBTNEM BT EEAT oo 12
2-2-1 LGC BT IRTNEMBINATEIEAG - evvvvrerrrresesesrnnnneerrsesssne 13
2-2-2 LGC BRBIRTNEE M BILA G R Frrorreeemorreressereeessscceneesee 16
2-2-3 LGC BT RN BENEEEEIEAG - evveerreevrenrrsesssnnenensnnn 18
2-2-4 LGC BRBIRENEEM BINFAEIBBE evvvrerereeemmrreress oo 19
BN ME BN ZRIE oo 19
BTN R RFRLEID oo 21



Qs LZIEBEN LRIEBE NEereec)

FAIR9mS:

MES:

NEF&R, BINTRERXERIEALR, FEIMAREFIEFRZIBIREAER,
an /Ryt :

PRER S mERRREMEREOMNMIK, FRAREREEI RN, RIEE 100% 24, WER~mE RERE
CIES

RS
T TREAZRTHNG TREEIRT, FHhALTERERNEBRNEFEM, BIRMHE 724H 2 X IEREIEEERS, M
B AR E B FhafE R,

el ARG
01. =iz

HOBZBMINTIRE HORBEBRINTIRE TBIRFIE

Bl =7T FBR=RTT BIRAAEE

http://www.screwtech.cn/ http://www.screwtech.cn/



LB Qe

Norsi SR N-L)|

02. Reh&MERMARFIEIVCE
LB TERTEAREIENTEG, LUAB—EHRE, JEsHENBER TENSHEEELEH. BrfiEHEE T

2-1-1 LGX RFRBhER 4 BT S i AR

JUMRBhER BB SR P kR, HT’@E" S FEF A, ZADNEMNRIFERAIITS 5T, BAARELFERNIEFREREE,
+21-RohEMEENARTBC R A, JEEHMAT 23588
BT
fFafriiz{ A ygit) E=E
158, 208 =% | LGXH AR ikt NS NF LGX L 20 N S 2 UU ZA R520 20/20 P |
LGX( a5 B3N ) 158, 208 R | LGXL ATt T L NS NF - 1 T -
152 fR2 | LGXL BmE SS | | | | | -|— | | | | | | |
5L THEL 9L 128 158 At e NS ® @63 @606 @ ©) a @ ®
TELOOQRL 128 157 tE R E AL NSD
O B 7TEI QEN 1R 15E R AR sS — —
B 9RJ 12 158U BORESEMLL SSD e “ T
N E NP T HS =
[£:NEENpVE NS SAFREEL HSD ( AEBE ]
2-1 LGX R YRah &1 B4 =15 8A BT
@ LGX BISMBHRA 4 SIEST R 45 BmANMESIEit, BHEN., RESLEHLSENERRERRFE. RS
S LrEAENRIVIERIT, FEEEEMALEET], HEBRKLEIRE, HERTBRREE. BBRENELEM. B2
SETHMEEEEEE T, RTEBARERENAZN, LT HRELIEY, ARNTFBRERERERLS e
BB L, FREFEEAENINZE. FTENMEE, AESHBERS. Fom
B E
A=Y IHE X B & H
THE
MESR RIE
RIfE
e e s TArAE Tk
FAEER y B3, (THI)
STWKE R+ (& R**mm
SHiEials / RinfFLEE HE / HE BEELE L, AR, AKX
BB
=
BEELR YE2R
[SP D
BetEER
e TetnE —%
FIFES I ERNE ! % (AR

Bz =2 RERE=H

' 6 @ http://www.screwtech.cn/ http://www.screwtech.cn/



LB Qe

Norsi SR N-L)|

B. B4R S i BA
B-1 BB mITS ( PIRERBRINS

B-2 BB @it S (RIRERBINGS )
LGX 20 * R520 - 20/20

H P
I CTIT T

n
@ ® ® @6 @ ®

@

s REAT s
s LGX mBIERN
o siiE
— Firt Tk
7 SRR M BT, (2RI
RS SMKE R+ #{& R***mm
T EympemyE— s ) S e A —
e ZER
e BR
DAY= it EL N AV &I YRR VSR
BB SREE
TMES4 GBRE ik
R BEEEA
TR - A =
rRr R LT FIFESHERmE ! A% (L)
e

2-2-2 LGX RYIRBIE M BIMAERT

L
L
c
— 1

FHSEIIRE KN. m

INFREY 3 MA MB MC

/)

LGXL15 SS 24 4.5 9.5 34 42 23 26 / M4*5 3 5 15 15 20 60 7.5"4.3"5.3 2000 55 6.75 0.038 0.038 0.043 0.09 1.44
LGXL15 NS 24 4.5 9.5 34 58.5 39.5 26 26 M4*5 3 5 15 15 20 60 7.574.3"5.3 2000 8.45 12.53 0.064 0.064 0.08 0.16 1.44
LGXH15 NS 28 4.5 9.5 34 58.5 39.5 26 26 M4*5 7 5 15 15 20 60 7.5%4.3"5.3 2000 8.45 12.53 0.064 0.064 0.08 0.17 1.44
LGXH15 NF 24 4.5 16 47 58.5 39.5 38 30 M5 3 5 15 15 20 60 7.5%4.3"5.3 2000 8.45 12.53 0.064 0.064 0.08 0.16 1.44
LGXL15 NF 24 4.5 18.5 52 58.5 39.5 41 26 M5 3 5 15 15 20 60 7.5%4.3"5.3 2000 8.45 12.53 0.064 0.064 0.08 0.18 1.44
LGXL20 NS 28 45 11 42 734 50 32 32 M5*6 52 12 20 175 20 60 9.5%6*8.5 2000 17.04 24.56 0.18 0.18 0.21 0.28 2.08
LGXH20 NS 30 45 12 44 734 50 32 36 M5*6 52 12 20 175 20 60 9.5%6*8.5 2000 17.04 24.56 0.18 0.18 0.21 0.36 2.08
LGXH20 NF 30 45 215 63 734 50 53 40 M6 52 12 20 17.5 20 60 9.56*8.5 2000 17.04 24.56 0.18 0.18 0.21 0.38 2.08

http://www.screwtech.cn/ http://www.screwtech.cn/ | 9 |



LB Qe

Norsi SR N-L)|

2-1-3 LGX RFIRahR 4 BIEE IR B

LGX M BHIVBERI D NITEFITE. AasE. BENSITRIRE, A—RN LERZNERNEFE—FTEH LRZER
ZIREY, METEHESHNESE. BENASHEERE, FABRIEEREESHBEMS.

A TEFTE BEREREETREER L, EBRENESKEEHE, BRENERERZBNFITEIRE,

| €]

P

TEFITE HERY

K 22-LCX RAIITEFITHE
B mm

BEZSE
BIEKE (mm) i BER

0~ 100
100 ~ 200
200 ~ 300
300 ~ 500
500 ~ 700
700 ~ 900

900 ~ 1,100
1,100 ~ 1,500
1,500 ~ 1,900
1,900 ~ 2,000 31 22 15

O N|O UMW lW[ININ

G|l lWINININININ

—
(@]

http://www.screwtech.cn/

B. AEEE. BENBSTRIAE

*® 23-LoX RYFFEMIEBMASHRER B mm

LGX 15/LGX 20
BIKE (mm) SR
P

BE HNBSTFRTIRE + 0.03 0/-0.03 0/-0.015 0/-0.008

RE W2 WEIFRTIZE + 0.1 + 0.03 0/-0.03 0/-0.015 0/-0.008

R H AR IRE 0.02 0.01 0.006 0.004 0.003

IR W2 B EIRE 0.02 0.01 0.006 0.004 0.003
AR C BXRH A mHITEFTE TEFATE (FR 2.2-LGX RITEFITRE )
VEER D EXY/EE B E I TEFTE TEFTE (MK 2.2-LGX RITETFITHEE)

&R 24-LGX Ry B BMAGHEER

B mm
LGX 15/LGX 20
BIKE (mm) i =& BB
H
SE HHNBFRTIRE + 0. + 0.03
TTE W2 IR IFRT1RE + 0. + 0.03 0/-0.03
BXEE H NAEEIRE 0.02 0.01 0.006
BT TR W2 BIFE BIRE 0.02 0.01 0.006
TEFTE (MK 22-LGX RIFTEFTHRE )
TEFITE (MR 22-LGX RIWTEFITHE)

BIR C EXEH A BRTEFITE
BIR D EXBH B mRITEFITE

2-1-4 LGX RFIRzh &1 B3 E A

A FIERERY:
BAINAMBKER, ENEES RNARERMER DTS EREBN 7], X MINEBHEIT T L MBI AT A T st AR N BB
IR, MImiEhsE T uE, RENIE.

B. FEAVIRE -
FEEMN AN E BLEAMEBMBITMAEERNSE, DURAESNEIEFRTELASN, SREHENWNEKEY, ZEBHAY
MEAREN =02 —£4, BURZERAENEDAE, FiERENIMEN, NMIZEEBRBE.

C. MEFRHIER
%R 2.5-LGX RHIFESEERER

FIEFH twic
EiE 20 0 AEARAEE. B AEI BEERMAERIFERE
BPE ZA 0.04 ~ 0.07C AR AERN. WEEE—EERIFER

FRFE ZB 0.08 ~ 0.12C EXRBNMEEBRE). AEHOR SHEEE —EERIEARIE
A CERTEUERNAS, MEEMEHRMEER, BNHEEARRKR.

http://www.screwtech.cn/



Norsi SR N-L)|

2-2 LGC RFNRBhEM B =LA

LB Qe

2-2-1 LGC AT BIMITS A
A. JEEIRIERS 58

LGC12NSD
bod

@ LGC RFPNAEMIBIKA 2 5B ESNEAR TR 45 AR AMMERTIG1T, RHEER. RERRERES ROERTE fAHE
Be7), EERMTERANNA.

UUZA™* R270-10/10

2 P
T ]
® ®@ ® ® W W ®

OB NS, W NEKIRERERTEANZERERELE, BREBNMKLIRERRILT, TRIGEE, BEER. |

|
®

I

KRBT LV Vo
LGC EHE
HE
B0
©) AT
B
@ BIRENT Lpapi]
® ENLFL WML (EEMFLTAR)
® RS
@ ENAE U B A &
RS
FEFR TINE
LS OIRS
ot ot ThrE TR
RS EMTL SEES M Bezg|, (EHIE)
STKE R+ #(& R***mm
FHIEIGN / RinFLEE A | BE EORSIAE L, £, AAFKR
EBR
BEEFR =R
ERR
. e FArA —
PFESIEEIE ! mE (L)

http://www.screwtech.cn/ http://www.screwtech.cn/



LB Qe

Norsi SR N-L)|

B. HEiR{%:ERI5S 5B
B-1 HiM B ST S ( PIEAEHRTS) B-2 BB~ @minsS ( RIRERBIIRS )

*

UU 70 P LGC 20 * R270- 10/10 P II
| | | @ @ 6 @ ® ® @
® @ ®

% Yol KRB REAR
LGC 71 =1 LGC
#{E
S FATE STk
SHEESR
P M g7, (EfIE)
=YX SHKE R+ % R***mm
AREE ey SHiRms / Fie7LE I IR GE BOEETSEA b, AN, ANk
AL WEATL (BRI —
ﬁﬁﬁﬁﬂl"tﬂ@]fﬁ ”%}E%i& %‘é&
iEe
R
TSR BHE
TATE —%
IR ATESNEmNE
=ER I A ONES )
VEREEER =2 SE S AVETT SS AU HS Y, B ERBTE LA S R R TR AR S BT A,
R

http://www.screwtech.cn/ http://www.screwtech.cn/



Qs SR N-L)|

2-2-2 LGC RFRmhA S BMABART

4-M| B

~ ~ ®
LB e
= / WOR ¥ 8 &k

230%vDp
A |
AT
9 >
L L
n M

LGC5NS. LGCT7SS. LGC7SSD. LGCI9SS. LGCI9SSD. LGC12SS. LGCI12SSD. LGC15SS. LGC15SSD #7%!&M4iE
HRITAEE

C2_ 005
230" 7Dp
[ _ | |
> [
© © |\ || &
935 %7pp L L2 2 SeXNECR
4
L L
W K] [E]
C C

4w B |

BIRRT BIMRT BATE N BENEN. m
DIES c MB MC
M*L P kN

LGC5 SS 6 15 3.5 12 16 9.6 8 M2*1.5| 0.9 / / 5 3.6 5 15 3.672.470.8 115 0.38 0.54 0.81 0.81 1.46 0.003 0.12

LGCT7 SS 8 15 5 17 19 9.8 12 M2*25| 15 / / 7 4.8 5 15 4272423 295 0.73 0.88 2.03 2.03 345 0.007 0.22

LGCT NS 8 15 5 17 22.8 13.6 12 8 M2*25| 15 / / 7 4.8 5 15 4272423 295 0.97 1.32 2.82 2.82 518 0.01 0.22

LGCT HS 8 15 5 17 311 219 12 13 M2*25| 15 / / 7 4.8 5 15 42724723 295 1.33 2.05 4.53 4.53 8.05 0.015 0.22
LGC7 SSD 8 15 5 17 19 9.8 12 M2*25| 15 / 2 7 4.8 5 15 4272423 295 0.73 0.88 2.03 2.03 3.45 0.007 0.22
LGC7 NSD 8 15 5 17 22.8 13.6 12 8 M2*25| 15 8 2 7 4.8 5 15 4272423 295 0.97 1.32 2.82 2.82 5.18 0.01 0.22
LGC7 HSD 8 15 5 17 311 219 12 13 M2*25| 15 13 2 7 4.8 5 15 4272423 295 1.33 2.05 4.53 4.53 8.05 0.015 0.22

LGCY SS 10 2 55 20 219 11.9 15 M3*3.0| 18 / / 9 6.5 7.5 20 673.5"3.5 515 12 13 4.38 4.38 6.77 0.01 0.38

LGCO NS 10 2 55 20 29 19 15 10 M3*3.0| 1.8 / / 9 6.5 75 20 6*3.5"3.5 515 1.8 2.34 6.99 6.99 12.19 0.017 0.38

LGCI HS 10 2 55 20 39 29 15 16 M3*3.0| 18 / / 9 6.5 7.5 20 6°3.5"3.5 515 2.45 3.64 10.67 10.67 18.95 0.026 0.38
LGC9 SSD 10 2 55 20 21.9 11.9 15 M3*3.0| 1.8 / 2.5 9 6.5 75 20 6*3.5"3.5 515 1.2 13 4.38 4.38 6.77 0.01 0.38
LGCONSD 10 2 55 20 29 19 15 10 M3*3.0| 1.8 10 2.5 9 6.5 75 20 6"3.5"3.5 515 18 2.34 6.99 6.99 12.19 0.016 0.38
LGCOHSD 10 2 55 20 39 29 15 16 M3*3.0| 1.8 16 2.5 9 6.5 75 20 6*3.5"3.5 515 2.45 3.64 10.67 10.67 18.95 0.025 0.38
LGC12 SS 13 2.5 7.5 27 27 13 20 M3*35| 29 / / 12 7.5 10 25 63.574.5 495 192 2.03 7.53 7.53 135 0.023 0.55
LGC12 NS 13 2.5 7.5 27 34.6 20.6 20 15 M3*35| 29 / / 12 75 10 25 6*3.54.5 495 2.67 3.25 11.85 11.85 216 0.037 0.55
LGC12 HS 13 2.5 7.5 27 47.6 33.6 20 20 M3*35| 29 / / 12 75 10 25 6*3.574.5 495 3.54 4.88 18.34 18.34 32.39 0.06 0.55
LGC12 SSD 13 2.5 7.5 27 27 13 20 M3*35| 29 / 3 12 75 10 25 6°3.574.5 495 1.92 2.03 7.53 7.53 135 0.022 0.55
LGC12NSD 13 2.5 7.5 27 34.6 20.6 20 15 M3*35| 29 14 3 12 7.5 10 25 6*3.54.5 495 2.67 3.25 11.85 11.85 216 0.035 0.55
LGC12 HSD 13 2.5 7.5 27 47.6 33.6 20 20 M3*35| 29 20 3 12 75 10 25 6*3.574.5 495 3.54 4.88 18.34 18.34 32.39 0.058 0.55
LGC15SS 16 4 8.5 32 33.1 18.5 25 M3*4.0| 3.1 / / 15 10 15 40 6*3.54.5 590 3.5 3.89 16.97 16.97 32.27 0.042 1.07
LGC15NS 16 4 8.5 32 42.1 2715 25 20 M3*4.0| 3.1 / / 15 10 15 40 6°3.5"4.5 590 4.65 5.84 2523 25.23 48.41 0.062 1.07
LGC15 HS 16 4 8.5 32 60.1 45.5 25 25 M3*4.0| 3.1 / / 15 10 15 40 6*3.54.5 590 6.64 9.73 41.74 41.74 80.68 0.102 1.07
LGC15 SSD 16 4 8.5 32 33.1 18,5 25 M3*4.0| 3.1 / 4 15 10 15 40 6°3.5"4.5 590 35 3.89 16.97 16.97 32.27 0.041 1.07
LGC1I5NSD 16 4 8.5 32 42.1 275 25 20 M3*4.0| 3.1 20 4 15 10 15 40 6*3.574.5 590 4.65 5.84 25.23 25.23 48.41 0.058 1.07
LGC15HSD 16 4 8.5 32 60.1 455 25 25 M3*4.0 | 3.1 25 4 15 10 15 40 6"3.574.5 590 6.64 9.73 41.74 41.74 80.68 0.10 1.07

http://www.screwtech.cn/

http://www.screwtech.cn/



Norsi SR N-L)|

2-2-3 LGC RFIRmhLE I BIFEE IR

LGC &MEBMBIBER D NITEFTE. dE68E. BENBITRIRE, B—IRN EERAZNERNUFE—FELRZESR

14BN semewrect®

ZIRHNES, METEHESHEE. RENHASGHERE, FARRBESREESHBENRK.

A. ITEFITE SHERBREETREEE L, ©FRENELKLEHN, BRENEREEZEINFITEIRE,

TEFITE

& 2.6-LGC RINTETFATHE

BIKE (mm)

Ei@g (C)
0-50

g

T | = 30
|V_AL| \
oF+*-1e]

LGC - 5,7,9,12,15
BEESR (um)

=4k (H)

50-80

80-125

125-200

200-250

250-315

315-400

400-500

500-515

~N|jo|lojlolo]lpM~]lwW]W]|N

B. AESE. RENFITRIQE
& 2.7-LGC RV EMMEBNEEAGHRER

BHKE (mm)

SE HBBEWTRTIRE

- 5,7,9,12,15
=R
H

BE W2 B TFRTIRE + 0.04

XEE H NEEIRE 0.03

FESTEEE W2 A EIRE 0.03

+ 0.02

+ 0.025 0/-0.015
0.015 0.007
0.02 0.01

AR C EXEH A BRTEFITE

TEFATE (&R 2.6—L6C RINTETTIEE )

BIR D EXTBH B HRITEFITE

TEFATE (R 2.6—LGC RINTETATIEE )

http://www.screwtech.cn/

X 28-LGC Ry BEMMEBENBEHSHRBRESR
B mm

LGC -5,7,9,12,15

BEHKE (mm) i =17
H

=E HHBSTRTIRE * 0.02 0/-0.01
TE W2 WEWRTIRE * 0.04 =+ 0.025 0/-0.015

XEE HNEEIRE 0.03 0.015 0.007

XS BEE W2 AR EIRE 0.03 0.02 0.01

EHZHNEE HERIRE 0.07 0.04 0.02
AR C EXEH A BRTETTE TEFITE (R 2.6—L6C RINTEFITHRE)
JBIR D EXEH B HRTEFITE TEFITE (FR2.6—L6CRINTEFITHRE)

2-2-4 LGC RFIREh &M BINERPA

A.FEMNER: BIIMANKER, FHERSRFZEMEMD TR LRI, XiFMINBFEINF LB AR
XA IR, MTHEHEEE TS, RENE.

B. EANSRE . FEENK/NLEERLEAIEBHNNMANEERNFE, URAESNEERTEL SN, SRMENNIK
B, ZMEBHNTEAMBN=22—A%f, BIRZIRDAFHENAE, FINFESNMRN, MigEBRTIE.

C. FEFRAER
22 2.9-LGC5/ LGCT/LGC 9/ LGC12/LGC 15 FRFIFESEE LA

FEFH ERBE

REL FERIERR 2 ~ 8um C
TIE Z0 0 C. HCP
LS OUES ZA 0.02 ~ 0.04C C.HOP

A CRTFESAE, MEEMSATERK, BNHEEARKR.

03. RENAME BN RS

CREMBABRREANER. ®YF, BRIEELHEML,
WEREEBEESHEENR,

i3
i

http://www.screwtech.cn/



Norsi SR N-L)|

LB Qe
04. HRIBETh R A RFTLEF

NRIEARMIRE LS, RSELSHRANERSW, B RETRAEFIEEI,

L BaMRERETEHL, TESNNERES
2. BYSHREITTKEZ, FRNKRHBE5ZES

ERAREENERE,
HEEREAEE,

ERANBBRLESINEEZRRETREAREN
HIIEMENEEERE, DUREIEAER.

IBEEUE, FERRRINFRENREL, <

FRALESNN, ATFENRNKE BRI,
BREA TSR, KrEahieg, AR
UFETAHL, REFREEMN AR RmEHEE.

( REH, BSBITIEIFIIRIEE)

80°CRIBRERHT K EIRIBRHOMHEARFE, BT
B RERES ! RN F B MEFD
BESSipabES

CERRHEREREMIARREE)

ERANRT, UREANKRBINFFRRBMERELEL, RSNRSEEEZRESH

JREREE,

PRI EREHRE (C 4 ) mel ERSEER
BYBCYIERA, EMiERA L ERBE, SENTEH
BERNERRE, HAERREBREEER.

i%, WRLBIFFDER, BSBBRBRHBIEER
L BWMIRAEER, BREERARLE, B0
E:;iiio ( MERIRAED] e S BECIE E TR 28

RN, BIEHLERNERSFIRSES
HIBE TR MR Ei R

CBEMERERFE, PSRty e
)

DEEMSHNEENSEREREZHMMDNG
LEIBRFSE LRRE T,

Hlo

LEBNEHARBRNEBEXESR, BHLK
ERENEAMERHETRSRN, BIDEBRT
BV P R ITIE R, HERANER S 2B,

* R MEAN B, RINHITHALE, B
Drim AR UE R, MRV EREREE
RS, SwNIE 2B, EEAEEEER
I8 (BERS 2S) , ERERHREFERMER
[EAINF BB AES

(REVBNESRST; REERRIHNENEERS
KBRS BRTT)

Hibgwd, UREMRDENERIERR,
FIERRENEM,

®$ L4 o ®®
@ | LATAABHETAERL,
N _ 2 ERRERLRR AL R R T AN,
3 KB ALIRFE RN E ZERY, BT AERT AR L,
. _— 4 BETE, BNEDZ IMHERSHEER,
®® & D 63@
L VR R 9ET, AR EERNEE, REERNBERSN EHEE, 1
— IR
5 5 o| LRERZEEE: SKERESHMFSAIETAASNMELLR, MARNSELME (%
— BH ) BRI EE.,

http://www.screwtech.cn/

http://www.screwtech.cn/




@
.. &
.l
® .
@
..
o
.. .
® »
® o » « o ©®
E @
g L B ®
® 2 o
® o ©

Rl # B o igE B R AT

TR
SCREW TECHNOLOGY CO.,LTD.

ik T AE AN TR X ZHMES88S Em i % FE BIESHE &
BB1&:0512-66903936

MBFS : screwtech@screwtech.cn

WILLE : http://www.screwtech.cn/

V1.1.6
20210531



